

on kyllä ikäänkin ilkamoiden julistanut järjestöme oivan rappaumassa ja samanlaisen hajaannuksen partaalla kuin muutamia vuosia sitte. Vaikka asianlaite ei nyt olekaan aivan taten, niin myönnettävä kuitenkin, että varsinkin itäisessä osassa järjestöme eivät ole a-siat siten kuin muutamia vuosia takaperin, jolloin Raivaajin teki tunnustusta ansaitsevaa työtä järjestöme rakentamiseksi. Nyt on osastojen keskinäiset suhteet itäosassa järjestöme varsin epätoverilliset ja samaten on asianlaite lukuisissa osastoissa, jakautuen jäsenet kahteen toisiaan vastaan taistelevaan ryhmään. Tällaisesta ja vielä nykyisenä aikana on arvaamattoman ikävät seuraukset, joka näkyy m. m. siinä, että useiden suurienkin osastojen jäsenmäärä itäosassa järjestöme on alentunut. Kun samalla aikaa on järjestöme kokonaisjäsenmäärä viimeisen 12 kuukauden aikana kasvanut verrattuna sitä edellisen 12 kuukauden keskimääräiseen jäsenmäärään. Viimeisen 12 kuukauden aikana oli keskimääräinen jäsenmäärä 10,302 ja sitä edellisessä 12 kuukauden aikana 10,150, järjestöme jäsenmäärä on kasvanut siinä, missä ei ole harjoitettu systemaattista järjestöme päätöksien halveksimista ja hajottamistyyttä, jota vastoin Raivaajan vaikutusalueella on asiantilaa toisin. Ja sitä samaa o-sottaa myös sekin, että järjestöme päätöksien kannalla selvästi seisovien lehtiemme, kuten esim. Työmiehen ja Säkien, tilaajamäärä on kasvanut, jota samaa ei voida sanoa Raivaajan tilaajamäärästä. Nämä ovat surullisia tosiasioita, joita asianomaiset eivät halua ottaa vakavasti huomioon, kun heillä ei näy olevan järjestöme eheys ja edistymisen vallankomuksellista marxilaisella tiellä yksityisiä mielitekoja tärkeämpi asia. Tähän viittaavat myös ne yksityiset tapaukset, jotka osoittavat, että Raivaajan toimituksessa ei näy pysyvän selvällä luokkataistelukannalla olevat toverit, vaan heidät joko poikataan pois tai saatetaan seläläiseen asemaan, että he joutuvat eroamaan. Tämän kautta paha vain pahenee.

teja ja järjestönsihteerit saaneet osakseen Raivaajan toimituksen taholta kaikenlaisia syytöksiä ja vääriteltyä. Johdatamme niistä muutamia lyhyesti mieleen. Edustajakokouksen jälkeen nosti Raivaajan toimitus aikamoisen mölyn järjestöme yleisäänestyksiä koskevien äänestyslistojen lähettämisestä, syyttäen, että tahallisesti pidätetään toisilta osastoilta listat ja toisille lähetetään. Että tämä oli tahallinen ja tarkoituksella tehty syytös, osottaa se, että vaikka postissa pidätettiin Sosialistipuolueen äänestyslistat samaan aikaan ja samaten kuin järjestöme äänestyslistat, niin edellisen johdosta ei mitään melua Raivaajan nostanut. Raivaajan toimitukselle piti olla tunnettua ne postiolot omien kokemustensa perusteella, mutta siitä huolimatta sateli syytöksiä masinoimisesta ja kaikista muista.

joillekin muille, olisi ollut jotain perää, niin olisi Raivaajan melua voinut edes jotenkin ymmärtää. Mutta kun siinä EI OLLUT PERÄÄ, vaan vaadittiin Työmiehen kustannusyhdistyksen tiukat takuut, että se ei niihin suostunut, ENEMPÄÄ KUIN SUOMALAINEN SOSIALISTINEN KUSTANNUSYHTIÖKÄÄN KUN SITTEMIN SILLE RAHOJEN LÄHETTÄMISTÄ TARJOTTIIN, niin tuntuu koko Raivaajan melu siitä suoranaista prosessiraukselta, joka oli tehty tarkoituksella vaikuttaa juuri silloin koolla olevaan kustannusyhdistyksen kokoukseen ja siihen yleisäänestykseen, jonka S. S. O-sasto Saima oli huukan aikaseksi tehnyt. Muuhun tulokseen emme ole voineet tulla, sillä emme edes Raivaajan toimituskeltaan odota niin suurta tietämättömyyttä kuin moimen menettely edellyttäisi, jos se pelkästä tyhmyydestä johtuisi.

Maanantokorin vielä sivumennen niistä "säätörikoksista", joihin Raivaajan toimitus on havainnut meidät vikapaiksi. Ensimäinen, piirijärjestöjä koskeva, on jo tullut oikeistua. Miljoonnanmarkan rahastoa koskevien yleisäänestysten kannatuksille laskemisesta tuntuu niinkään olevan Raivaajan toimituksen mielestä "säätörikokos". Eräissä aikasemassa kirjoituksissa on jo kuitenkin osotettu, että mitään rikosta ei siinä tapahtunut, enempää kuin järjestöme aikasemassa yleisäänestyksessä, jossa ratkaistiin kaksi vaihtoehtoa kysymystä, nim. pysytäänkö Sosialistipuolueessa vai erotanko itsenäiseksi.

Ja viimeiseksi kajoamme siihen Raivaajan toimituksen syytöskseen, jolla se vertasi meitä burlesonilaiseksi diktaattoriksi. Tämä johtui siitä, kun uskalsimme kaikkien Raivaajan vääristelyjen, parjauksien ja hajottamistyyttöjen johdosta antaa sille muistutuksen ja samalla huomauttaa, että jolle sellainen menettely lopu, niin tulee kysymykseen puoluelehtioikeuksien peruuttaminen Raivaajalta. Siihen, onko meillä ollut oikeutta ja VELVOLLISUUTTA antaa Raivaajan toimitukselle vakava muistutus, päättävät järjestöme jäsenet, luettuun selostukseen ja tarkastelemaalla edustajakokouksessa päätöksiä ja järjestöme sääntöjä. Me olemme sellaisen käsittäneet velvollisuudeksemme sitäkin suuremmalla syyllä, kun viimeisessä edustajakokouksessa toimeenpaneva komitea ankarasti arvosteltiin sen vuoksi, kun se ei ollut silloin tarpeellisella ankarudella pidellyt Raivaajan toimitusta silloisten edustajien syytöskseen johdosta. Ja tarkoin tutkituamme järjestöme päätöksiä ja sääntöjä huomaamme edesämme olevan saman kiusallisen ja vastenmielisen kysymyksen, jota emme voi kiertää RIKKOMATTA JÄRJESTÖME VASTAAN. Ja ne valtuudet, jotka järjestöme edustajakokouksissaan ja yleisäänestyksillään on toimeenpanevalla komitealla jättänyt edustajakokouksen ja yleisäänestysten väliajoilla, velvottavat meitä ryhtymään ankarampiinkin toimenpiteisiin, jos lievemmat eivät auta. Mutta me emme toivo joutuvamme sellaisia käyttämään, vaan odotamme, että jäsenistö itäosassa järjestöme ottaa vaarin asioiden kulusta ja johtaa Raivaajan toimituksen oikealle tielle. Tämä on välttämätöntä niin järjestöme eheyden kuin Raivaajan kustannusliikkeen taloudellisten etujenkin vuoksi. Uskon, että kun jäsenistö saa oikeat tiedot asioista, niin he kyllä ryhtyvät sellaisiin toimenpiteisiin, jotka auttavat. Mutta jos sitä ei tapahdu ja Raivaajan toimitus edelleenkin suhtautuu entisellä tavallaan järjestöme, niin täytyy meidän kursalematalla sanoa Raivaajan toimitukselle, että järjestöme hajottavaa toimintaa ei tulla pitemmälti sallimaan. Tätä emme sano senvuoksi, että meillä olisi yksityisesti halua kurittaa Raivaajan toimitusta, vaan estääksemme järjestöme hajottamisen ja sen hyväksymien periaatteiden ja menettelytapojen sotkemisen ja solvaamisen. Ja niin kauan kuin järjestöme jäsenet toisin päättävät, on voimassa esittämämme vaatimus Raivaajan toimitukselle, sano se sitte sitä diktaattoriksi tai miksi muuksi tahansa.

Mitä siihen Raivaajan toimituksen väitteeseen tulee, että järjestöme ja järjestöme toimeenpanevalla komitealla ei olisi oikeutta peruuttaa järjestöme lehdiltä "puoluelehtioikeuksia", niin haluamme siinä suhteessa viitata järjestöme edustajakokouksen päätöksiin samoin kuin niihin päätöksiin, joilla kansalliset järjestö ja kansallistoime-

paneva komitea ovat myöntäneet järjestömelemme sisäisen autonomian. "Puoluelehtioikeuksia" voi peruuttaa vain se organia, joka on ne antanut ja Raivaajalle samoin kuin muillekin järjestöme lehdille on ne antanut järjestöme joko edustajakokouksensa tai toimeenpanevan komiteansa välityksellä. Ja samaa tieteä ne voidaan peruuttaa. Jos esim. toimeenpaneva komitea peruuttaa Raivaajan "puoluelehtioikeudet" ja järjestöme jäsenet sen toimenpiteen hyväksyvät — jos Raivaajan toimitus vetoaisi yleisäänestysten kautta järjestöme jäseniin — niin se päätös pysyy voimassa myös kansallistoimeenpanevassa komiteassa, siitä saa Raivaajan toimitus olla varma. Muistutamme vain, miten menneinä vuosina kävi "radikaaleille", kun he yrittivät samaten vetoamalla kansallistoimeenpanevan komiteaan ryppyllä järjestöme vastaan. Siinä jupakassa selvensi kansallistoimeenpaneva komitea tällaisessa suhteessa suhdettuaan kielijärjestöihin ja jätti kielijärjestöille omien lehtiensä kontrollin täydellisesti. Sitä o-sottaa myös Sosialistipuolueen säännöt. Turhaa on Raivaajan toimituksen uhittelua ja toivekiertelemällä puikkelehtia siitä edesvaatusta, joka sillä järjestömelemme on.

mutta, sanomme vielä kerran, me toivomme Raivaajan toimituksen järkiintyvän ja ainakin Raivaajan toimitusta ensikädessä kontroleeraavien itäläisten toverien, että saavuttaisimme siinä yhtenäisyyden ja voisimme ryhtyä järjestöme jokaisessa osassa täydellä tarmolla rakentavaan työhön. Tämän kiertämättömän vaatimuksen asettaa joukkoliikkeemme edistykseen. Jos jotkut yksiköt eivät siihen alistu, niin väistykööt sivuun. Kymmenen tuhatta jäsentä käsittävä järjestöme ei voi jatkankaan sellaisten kanssa rettelöidä.

Toverillisesti
S. S. JÄRJESTÖN TOIMEENPANEVA KOMITEA.

Suuria Vappujuhlia puhutaan Ranskassa
Pariisi, huhtik. 25 p. — Ranskan rautatietyöläisten keskuudessa ilmenee syvä tyytymättömyyttä. Par'akaa tehdään laajakantoisia valmisteluja töiden seisauttamiseksi Vappuna. Kaikista päättäen tästä köyhälistön kansanvälisestä juhlapäivästä tulee suurempi kuin mitä vielä koskaan on Ranskassa nähty. Rautatietyöläiset, jotka vielä viime Vappuna kieltäytyivät menemästä lakkoon, ovat nyt ilmoittaneet olevansa valmiit lopettamaan työt Vapunpäivänä viimeistä miestä myöten. Kaasuja sähkötyöläiset ovat myöskin ilmoittaneet panna pyörät seisomaan Vappuna.

Rautatietyöläisten pitämässä kokouksissa tehdään suunnitelmia äärimmäisistä toimenpiteistä, samalla kun puhujat tuovat avoimesti julki bolshevistisiä mielipiteitä ja vaatimuksia. Työväenliiton järjestämässä kokouksissa lausutaan myöskin ankaria tuomioita kapitalismin vastaan. Vapunpäivänä tulevat työläiset yleensä tuomaan vaatimuksensa julki palkankorotusten puolesta.

Pidetään mahdollisena, että hallitus, lakkovastaisena toimenpiteenä, tulee julistamaan Vapun kansalliseksi juhlapäiväksi.

Spokanen työläiset äänestävät yleislakosta
Spokane, Wash., 24 p. huhtik. — Spokaneen rakennustyöläisten liitto viime kokouksessaan päätti yksimielisesti alistaa jäsenistönsä yleisäänestykselle estyksen y-leislakoon julistamisesta Spokanes sa toukokuun 1 p:nä vastapainoksi rakennusmestarien liiton hyväksymälle "Amerikan planille". Lakko tulisi käsittelemään kaikki rakennusalalla toimivat työläiset apulaisista putkityöläisiin asti.

I. W. W. LIITON TOIMINTA ULKOMAILLA.
Chicago, 24 p. huhtik. — William D. Haywoodin, I. W. W. liiton rahastonhoitajasihteerin toimesta on Englannin, Ranskan ja Saksan työläisille lähetetty tuhansia kappaleita Haywoodin allekirjoittamaa kiertokirjettä.

JOHN TURNER
Suomalainen Räättäli
Miehille ja naisille. Vaatteet puhdistetaan ja prässä-tään. 109—12th St., lähellä Washingtonia. Phone Broadway 990.
Portland, Oregon.

NIMENI
joka on ollut VICTOR SAARINIEMI, tulee tästä lähtien olemaan: VICTOR HOLM
1023 W. Marion St. SO. ABERDEEN, WASH.

Yleisöä
Tervetuloa viettämään vappuiltaa ja katsomaan samalla hyvää työväen kappaleita. — Ohjelmaa jatketaan kaupungin puistossa seuraavana päivänä kello 10:ltä aamupäivällä.

Yleisöä
Tervetuloa viettämään vappuiltaa ja katsomaan samalla hyvää työväen kappaleita. — Ohjelmaa jatketaan kaupungin puistossa seuraavana päivänä kello 10:ltä aamupäivällä.

Yleisöä
Tervetuloa viettämään vappuiltaa ja katsomaan samalla hyvää työväen kappaleita. — Ohjelmaa jatketaan kaupungin puistossa seuraavana päivänä kello 10:ltä aamupäivällä.

Yleisöä
Tervetuloa viettämään vappuiltaa ja katsomaan samalla hyvää työväen kappaleita. — Ohjelmaa jatketaan kaupungin puistossa seuraavana päivänä kello 10:ltä aamupäivällä.

Yleisöä
Tervetuloa viettämään vappuiltaa ja katsomaan samalla hyvää työväen kappaleita. — Ohjelmaa jatketaan kaupungin puistossa seuraavana päivänä kello 10:ltä aamupäivällä.

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Suurta! Jännittävää! Opettavaista!
VAPPU-JUHLAT
EUREKAN S. S. OSASTON NÄYTTÄMÖ
esittää
LAUANTAINA, TOUKOKUUN 1 PÄIVÄNÄ,
kello 8:30 illalla kappaleen
"TAISTELUN ALKU"
(Nelinäytöksinen työväennäytelmä. Kirj. Johannes Tyvi)
Tapahtuu Suomessa v. 1900.
— Oviraha 50c —

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

Rahaa Suomeen
VALITAMME
PANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE
Maksamme kunnes toisin ilmoitamme
Smk. 18.00 Dollarilta
Ylläoleva kurssi on summille \$20.00 tai yli. Postilähetyksiin nähden on voimassa lähetyksen konttorimme saapumispäivän kurssi. Summille \$1,000.00 tai yli kannattaa kysyä kurssia sähkösanomalla.
LÄHETYSKULUT: 40c lähetyksistä alle \$30; 50c lähetyks. \$30—\$40; 60c lähetyksistä \$40—\$60; 75c lähetyksistä \$60—\$100. —
Yli sadan dollarin lähetyksistä 25c sadalta dollarilta lisää.
TYÖMIEN FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 553, SUPERIOR, WIS.

PAIKKAKUNTIEN PIKKULMOTUKSIA
ILMOTUSHINNAT: — Kerran julustusta 2 senttiä sana. Alin hinta 25c kerta. — Ilmotus pannaan 6 kertaa lehteen jos 6 kerrasta maksetaan. — Palstatuuma maksaa 60 senttiä kerta ja pannaan lehteen 6 kertaa jos 6 kerrasta maksetaan. — Selatut ilmotukset on \$1.00 rivi kuukaudelta eli \$5.00 kuukausi taukalta.

AUTOMOBILIJA VUOKRATTAVANA
CHAS. LAURU, Ajuriliike. Puhelin 514. Asuntoon 772-J.
LAAKAREITA
HAMMASLÄÄKÄRI E. E. Pajunen huone 317 Spexarth Bldg.
WERNER LAGUS, suomalainen lääkäri, Scandinavian American Bank Bldg. Tunnit: 10—12 ap., 2—4 ja 7—8 ip. Tel.: Kotiin 549, Konttoriin 829.
SUUTAREITA
O. JÄMSÄ, 8th & Com'l St. — 275 W. Bond St., Astoria, Ore.
RUOKATAVARAA
TAYLOR GROCERY CO. myy kaikenlaisia ruokatavaraa päivän halvimpiin hintoihin. Varastomme on ehdottomasti tuoretta. Tuomme tilauksenne kotiin vapaasti. — 253 Taylor Ave. Puhelin 1090.
GUNNARY & CO., kätöskäuppa, entisessä Hellbergin apteekkirakennuksessa, sovittelee yleisille uutta varastoaan ensiluokan ruokatavaraa. Palvelemme teitä parhaan kykymme mukaan. Käykää katsomassa. Puhelin 581. Uniontown.
FINNISH MEAT MARKET, Uniontownissa, on paras paikka ostaa lihaa Astoriassa. Koettakaa.
TUOREITA suomalaisia leivoksia on aina saatavana Home Baking Co. Koettakaa meidän tuotteita. 1309 Franklin Ave. Puhelin 1045.

PUITA
SUURIMPIA KUORMIA halvimmalla hinnalla saatte meiltä. — Puhelin 466. — Seaborg Transfer Co.
PUITA — Hyviä "förisläpiä" ja kuivia laudanpaloja kuormittain. — Antakaa tilauksenne Pete Alatalolle, tai puhelin 1173.
RAÄTILEITÄ
LAINE & HEIMO, räätäli, 122—10 katu. Puhelin 1048.
AUG. SALA, Räätäli, 243 1/2 Taylor St.
JOHN MAKI, RÄÄTÄLI Uniontownissa, valmistaa pukuja naisille ja miehille. Vaatteita puhdistetaan ja prässä-tään. 224 Taylor Ave.
PALLOHAALIA
KLUBIN PALLOHUONE, halvin al-kerrassa; virvokkeita, tupakkaa ja hyviä pallopydyitä. Siellä tavataan AIKANNE kuulu hauskimmin kun tallette Columbia Pool Hallin Tui-ka katsomaan.
WEST END Billiard Parlor 227 Taylor Ave. Tulkaa kuluttamaan joutoaikanne melille.
TUPAKAN POLTTAJAT ja pallo-pelajat tietävät että liike runnaa edelleen vahvoissa kuloissa.
THE MINT, 250 Taylor Ave. — Pal-lo-huone. Tupakkaa ja virvokkeita

SAUNA
yhteisön käytettävänä: tiistaina, keskiviikkona, perjantaina ja lauantaina, kello 1—11 j. p. p.
SUOMALAINEN SAUNA
yhteisön käytettävänä: tiistaina, keskiviikkona, perjantaina ja lauantaina MRS. OLGA GIRSBACK, telefooni 802. — 182—10th St
Heiskan Saunassa
kylvettä joka perjantai- ja lauantai-ilta kello 3:00-5:00 kello 11:00 illalla. Huoneita saatavana yksityisille miehille samassa talossa. — 1417 Franklin Ave., Astoria, Ore. (x30)
HIERONTAA antaa Wm. Gosman, 104 Astor St.
SLOOPIN Varietäkauppa, 575 Com'l

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastamme, niin säästätte itellenne välittömien palkkion. Ensiluokan työ. Hinnat kohtuulliset.
ASTORIA GRANITE WORKS
424 Taylor Ave. — Astoria, Ore. Puhelin 872. Omiastajat: THOMPSON & PELTO
PARASTA LIHA
Käsittelemme kaikkea ensiluokkaiseen lihsliikkeeseen kuuluvaa tavaraa. Farmareilla suoraan ostamme sikoja, lehmäiä, vasikoita, kanoja y. m. jotta maksamme päivän korkeimman hinnan.
254 Taylor Ave., Astoria, Ore. Puhelin 499.
Astoria Meat Market

Seattle LAAKAREITA
PARANTUKA luonnon avulla
Kifmalaiset luonnon-kaasit-kotiparannus keinot pe rantavat onnistuneesti ruumattomia, munuais-, va-sa-, veri- ja rakkolautaje heikkoutta, naisten tautje ja monia muita miesten ja naisten tautje.
M. HEE WO CHINESE MEDICINE COMPANY
208 James St., Seattle, Washington Perustettu vuonna 1903.

VALOKUVAAJIA
MODERN PHOTO STUDIO, 523 Commercial St. Tel. 1093. Valmistaa hyviä kuvia.
WHITESIDE UNDERTAKING CO
HAUTAANTOIMITTAJAT
+ Telefooni 136-364. — Housiamin oso-4
+ te: 420 K St. Telefooni 136.
+ Aberdeenin ooste: 106-111 E. 2nd.
+ + + + +